



玩家到赢家 是这样炼成的

这是一个很老的帖子了,在微博上有人将“赢”字进行了拆分,分别从“亡”、“口”、“月”、“贝”、“凡”这几个字进行剖析,从而阐述了作为一个赢家需要必备的五种素质。玩竞彩,讲究的就是一个中奖,最终目的就是赢钱,因此想做好一个竞彩的赢家,这五点也是必不可少的素质。今天,现代快报竞彩版重新温习一下这篇文章,看看竞彩玩家到底怎样能升级为赢家!

通讯员 陈婷 现代快报记者 付智勇

亡:危机意识 玩竞彩要多想“坏处”

说到危机意识让我想到一句古话:生于忧患而死于安乐。作为一个赢家,首先需要具备的第一个要素就是危机意识。这个意识不仅适用于当今职场,更适用于竞彩世界。

玩竞彩怎么也需要危机意识呢?竞彩足球胜平负玩法投注起来很简单只需选择胜平负,篮球玩法更是只要选择胜负或者大小即可。一个是1/3的中奖概率,一个则是1/2的中奖概率。从概率的角度分析,中奖的确很容易。但是要想将竞彩玩得好,玩得精,用最少的人去赢得尽可能多的奖金,这就需要玩家具备一定的危机意识了。

这几天,我几乎天天和江苏竞彩玩家在一起。在一起听他们聊比赛,听他们分析球,有的人从战意的角度分析,有的

人从数据的角度阐述,有的人则从比较中发现蛛丝马迹。越是主胜数值低,看似能敢的比赛,越是能被他们看出破绽。比如最近一段时间,专家们都不太看好拜仁。拜仁阵中有大量的德国国脚,而每逢世界杯年,最终杀进决赛,甚至夺冠的球队,受到影响最大的就是其主要国脚输送大户的俱乐部。

不幸的是,拜仁本赛季成为了那个受世界杯影响最大的俱乐部。除了德国队外,他们阵中还有不少荷兰、西班牙的国脚,因此拜仁主力的疲劳程度可想而知。这也是联赛前两轮,拜仁总被看好,但是赢盘力不足的重要原因。正是因为有这种危机意识,玩竞彩才能小心驶得万年船。

口:沟通能力 玩竞彩要多说多听

苏州“竞彩淘金团”屡屡创造竞彩奇迹,团队的力量不容忽视。南京中山南路三元巷竞彩店专家杨澍说:“大多数彩民,特别是有一定基础的彩民在投注时不太愿意接纳别人的看法。如果有一群水平相当的彩民在一起聊球,此时多说说听是会有意外收获的。”

杨澍说,比赛要想猜得准,最重要的就是收集有关比赛的情报。除了伤病、天气、俱乐部态度、球队战意之外,境外博彩的交易量、比赛的背景

等等信息都会对赛事结果造成影响。一个人的力量毕竟是有限的,这么多信息也不可能收集得全,那么在和彩友的交流中就有可能将别人收集到的独家信息为己用。比如前两天的欧预赛,葡萄牙在C罗不在的情况下,不敌阿尔巴尼亚。其实多了解多交流,就知道葡萄牙本场比赛不是全主力出战。而且从世界杯的情况看,葡萄牙的阵容明显老化。这种情况下,主场赢不了球的概率还是很高的。



拜仁大将穆勒

月:时间观念 玩竞彩投注时间很重要

说到时间,似乎这和竞彩关联度不大,其实错了,因为据专家分析,比赛前半小是竞彩投注的最佳时间。因此一个具有良好时间观念的彩民,对于其投注的准确性是有帮助的。为什么开赛

前半小投注最佳呢?因为此时彩民可以最全面地了解比赛信息,比如双方首发球员的名单,比如竞彩数值的调整变化,这些看似简单的信息,都蕴含着非常丰富的含义,对于投注也是很有帮助的。

贝:取财有道 玩竞彩需合理购彩

贝在中文中可以理解为钱财之意,买竞彩投注中奖都离不开钱。网友认为,作为一个赢家必不可少的素质就是取财有道。对于竞彩彩民而言,玩竞彩则一定要理性购彩,不能盲从更不能无止境地投入。

不同类型的彩民玩竞彩的目的不同,小户彩民就希望以小博大,用尽可能少的资金

博取尽可能多的奖金。中户彩民喜欢以大博大,用相对丰厚的资金去中得比较高额的回报。而大户彩民则喜欢降低风险,在确保资金安全的情况下,追求收益。这类彩民喜欢低关倍投,甚至是容错玩法。他们不追求几倍、几十倍的回报率,但是每次投入能有回报即可,虽说回报率不像小户那么高,但是非常适合长期投注。因此,彩民需要根据自己的类型进行合理购彩,一定要考虑自己的风险承受力。

凡:平凡心态 玩竞彩切勿太贪

在采访竞彩的一年多时间里,我接触过各式各样的彩民,真正玩竞彩时间长的都是些心态较好的彩民。而那些追求以小博大的彩民,其在竞彩中的中奖反倒是最底的一类人群。

竞彩专家王新新是位看冷门的高手,他曾经用一周的时间,看出六场冷门比赛,并选择6串1的过关组合进行投注,结果他用80元一举中得5万多。中奖之后,王新新很谦

虚地说:“这次中奖,运气占了一大半的因素。”王新新中奖案例中有很多这样的经典故事,但是他一直保持着一个好的心态。比赛看不准,他不会仓促出手。有时候一个月、两个月,他也不会买一次。他觉得玩竞彩,命中率是最重要的,如果比赛看不准,一味地追求高奖金,势必会被心中的贪念所左右,以这样的心态玩竞彩,中奖率肯定不会高。